

大郑州 小记者眼中的 郑州移动之

TD-SCDMA 推进3G 快速发展



亲手编花送妈妈

三月的风吹绿了柳芽,吹响了屋檐下的紫风铃。又一个美丽而温馨的节日,“三八”妇女节到了!

早晨,阳光明媚,空气清新,蓝蓝的天上飘浮着几朵白云。我走在上学的路上,呼吸着清新的空气,看着路旁含苞待放的桃花和初显绿意的小草,心情舒畅极了。

我顿时停下脚步,一时有些自责。“三八”节是妈妈的节日啊!送妈妈什么礼物好呢?笔记本?钢笔?不行,妈妈不缺。康乃馨?我一边喃喃自语一边高兴地跳起来。

我有一个要好的朋友会编花,当我把

我的计划偷偷地告诉她,请她教我编康乃馨时,她很爽快地就答应了。于是,我在不影响学习的情况下,一边向她认真学习编花技巧,一边在晚上妈妈休息后偷偷地躲在被窝里编花。

撕下一页粉红色的信笺,满怀深情、工工整整地写上我对妈妈的祝福,偷偷地夹在花瓣中间。如果妈妈收到我的礼物,会是什么样的神情呢?我不禁陷入了遐想之中……

纬三路小学校园记者 郭静萱 辅导老师 任咏梅

有趣的“剪纸课”

剪纸,是中华民族的传统艺术,流传至今。

我从来不会剪纸,更别说剪出美丽的图案了。但是今天,我却上了一节既有趣又特别的剪纸课。

一上课,老师就给我们每人发了两张红色的彩纸,让我们做一个游戏:按照老师黑板上的图案剪出一个“喜”字,比比谁做得又快又好。我这下可难倒了,这怎么做呀?我从来没有尝试过。但是我抬头看到其他同学都在兴致勃勃地边听老师讲边做着,我也不管三七二十一,埋头做了起来。

开一看,“喜”字就隆重出场了。虽然它又肥又胖,但我感觉还是很漂亮。看着那火红的“喜”字,我心里比吃了蜜还甜。接着,老师又手把手地教我做出了各种各样图案的“喜”字,有桃心形的,菱形的……漂亮极了!

这节课我对剪纸产生了浓厚的兴趣,又让我了解了许多关于剪纸的知识,使我由衷地感到我国剪纸文化的博大精深。

我爱这节课,更爱历史悠久的剪纸文化!

建新街小学校园记者 魏怡欣 辅导老师 牛聚雨

我们未来的生活

2030年,科学技术让我们的衣、食、住、行都大大改变了!

衣服改变了许多。喜欢穿裙子的小朋友,在冬天也能穿,这是因为里面加入了特殊材料,冬天穿也会很暖和。衣服也会跟着主人温度变化,如:你现在很热,衣服就会变薄。

食物发生了很多改变。当我们去饭店吃饭时你会发现这些饭和原来的饭不一样,如:您想吃牛排,但是上的菜却是一粒药丸,当把药丸吞下去时您会感觉不饿了,而且嘴里还有一股浓浓的牛排味。原来这粒药丸相当于一段微型牛排,里面含有丰富的营养。

家也发生了巨大的变化。我们的家是标准的电脑住宅,外面安装有风向仪,它可以把室外温度、方向完全告诉室内电脑,让主人做好外出准备。当陌生来客出现时,整个电脑住宅的篱笆就会自动通电,以防陌生人进来。当我想看电视时,只要说:“我想看电视”,电视就自动打开,很方便。

汽车更加神奇。我拥有一辆能吃的果冻汽车,由知名汽车品牌公司赞助,专为女性设计的水蜜桃粉色果冻汽车。本车可以食用,食用后还能自动修复。您喜欢吗?

不可思议的东西还有很多很多。希望您勤于探索科学的奥秘,更多有趣的事等着您!

郑大附小 郭蕾

春雨

天空灰蒙蒙的,不像往常那样晴朗;太阳公公被乌云遮住了,不像往常那样耀眼。路上的行人逐渐少了,不像往常那样繁华热闹。

它来了,它淅淅沥沥地下着,“滴滴,滴滴”你听到了吗?那是它的声音,它是透明的,仿佛是天的眼泪;它是缠绵的,连敲打大地的声音都是轻轻的,就那样“滴滴”地一下,奏响了春天的乐曲,犹如一首欢快、响亮的大合奏;它是洒水车,连绵不断地浇灌着整个城市。它是眼泪,是乐曲,也是洒水车,更是缕缕春雨。

雨后,地上早已湿润了;路边的小草也洗净了身上的泥土,变得更加翠绿;苍松翠柏和冬青树都换上了一件件绿色的衬衫,在微风中轻轻地摇晃;草丛中的一朵朵花儿被雨水滋润后,变得鲜艳美丽,好像一颗颗五颜六色的宝石;桃树、梨树经过春雨的洗刷,枝头上的花苞好像又鼓了许多;湖边柳树上的嫩芽好像又长大了许多,像是要争先恐后地抢水喝。

春雨洗走了尘埃,它走过的地方,是那么清新,空气是那么新鲜,春雨把大地洗得干干净净。这场春雨给我们带来了无与伦比的财富:农田里的各种蔬菜、水果、庄稼不再干旱,空气不再干燥,城市得到净化……

春雨啊春雨,你是香甜的,你是干旱地区的救星,城市里的加湿器,也是我的最爱。

经三路小学校园记者 王心怡

种下“毕业树”

我,在这个学校里生活了六年。这里有我的欢笑,有我的眼泪,有我的天真,有我的失落。一想到不久后就要离开我亲爱的母校,心里就涌上一股股留恋之情。

今天,我们学校六年级的一些同学在老师的带领下来种植毕业树,为学校留下纪念。听过老师的介绍,我才知道种植毕业树已经有三年的历史了:第一年,是一些百日红,没想到当年都开花了,光彩夺目,成了校园的一大亮点;第二年,种的是樱花树,没有开花,但我相信不久就会绽放出笑脸;今年,是可爱的广玉兰。

老师提前把坑挖好了,我瞧了瞧,大约有三四十厘米深。首先,要在坑里铺一层松软的土,我拿着铁铲,铲起一些土,轻轻地放了进去。然后,我提起树苗,感觉沉沉的,枝干上面还有一些刺,把我的手扎疼了,但还是挺高兴的。接着,我把树苗缓缓地放入坑内,扶好,另一位同学拿着铁铲,开始埋土。很快就把手松开,那广玉兰居然站稳了,这时我才发现,广玉兰的枝干上已经开了花苞,红中带粉,粉中带紫。“等它开花了,一定会非常漂亮的!”我心里暗暗想。不知不觉,土埋好了,我又在填

好的坑周围围了一层厚土,防止一会儿浇水的时候水流走。我拿着盆,一点一点将水浇在它的周围,非常小心,好像害怕可爱的广玉兰被淹死了似的。植完树,我在树旁许了一个愿望:希望全校的同学,保护好我们的小树,传承美德,发扬好的习惯,为我校增添光彩。若干年后,我再次来到母校,将看到一株株爱树的同学。

我在母校留下了纪念,我全部的爱树之心,都凝聚在这株可爱的广玉兰上。希望它快快长大,也成为学校的一大亮点。

金燕小学校园记者 邵玮

春天的约定

阳光明媚,暖风徐徐,春姑娘睁开了美丽的双眼,小草也按捺不住喜悦的心情,你争我挤地冒出了头。今天我特别激动,因为我作为铁三官庙小学的“环保小使者”,和城市结对学校——陇西小学的小伙伴们,一起到二七区侯寨乡金水河源参加“城乡共植友谊树”活动。

在一人双岗副校长的带领下,很快我们就到达了目的地。我们先进行了自由分工,有的挖坑,有的扶树,有的浇水,有的埋土,随后大家便热火朝天地干了起来。我和陇西的那个“机灵鬼”(我们给他起的绰号)负责挖土,刚挖了几下就听见“咯吱、咯吱”刺耳的声音,“这是什么啊?”还没有等我弄明白,他已经开始叫了:“大家快来看,这地里面有许多碎石头,老师,树能种在这里吗?”小伙伴们都围上来看,发现这块地里的确有很多碎石头和土混杂在一起,把

树种在这里,还能生长吗?我们也开始疑惑了。一位小伙伴说:“要不我们把石头都捡出来再种吧?”副校长笑着接过铁锹,一边帮我们挖出石头,一边告诉我们:“今天我们种的树叫女贞,它的生命力很强,能够对抗恶劣的环境,虽然这里有许多碎石头,它一样能够生长。”原来女贞树的生命力这么强。在郝副校长的帮助和指导下,我们很快把树种好了,两位伙伴把提来的水小心翼翼地倒在新埋的土上,生怕水会流走似的,小树也好像明白他们的用心,痛快地吮吸着。最后我们给这棵女贞树上挂了一张标牌——铁三官庙小学“友谊树”,我们不约而同地笑了,这笑容里有我们共同的期盼。我们约定,明年的这个时候一起来看这棵树。

二七区铁三官庙小学 邱怡婷

榜样

今天是3月5日,是学习雷锋的日子。我们学校开展了“学习雷锋好榜样”的活动,并准备到苗圃社区打扫卫生。

一大早,同学们就来到了校门口集合,只见每个人手里都拿着不同的打扫工具,有批灰刀、有扫把,还有垃圾铲……

同学们排着整齐的队伍出发了,边走边唱着《学习雷锋好榜样》。到了社区我们很快就打扫了起来,同学们都非常勤快,有的同学看到墙上有小广告连忙用批灰刀铲了下来;有的同学看到地上有垃圾连忙打扫了起来。同学们都不怕脏不怕累,干得热火朝天。

这时迎面走来一位白发苍苍的老奶奶,只见老奶奶迈着缓慢的脚步正准备上楼梯,我和同学小红连忙跑过去,轻轻地扶着老奶奶慢慢地上了楼梯,一直把老奶奶护送到家里,老奶奶投来了感激的目光,嘴里说着:“谢谢,你们真是好孩子,你们叫什么名字?”我连忙说:“奶

奶,不用谢,这是我们应该做的,今天我们只有一个共同的名字,那就是‘雷锋’!”奶奶赞许地说:“你们真是学习雷锋的好孩子啊!”

回到队伍中去,我们继续打扫。我有一点累了,可我一想起老奶奶的赞扬,社区里的叔叔阿姨们的称赞,我心里比吃了蜜还要甜,一点儿也不觉得累了,我感到了帮助人的快乐。快到中午,我们把社区的角角落落都打扫得干干净净,看到干净整洁的社区,我们会心地笑了。

通过这次活动,我知道了给予是快乐的,我要以雷锋叔叔为榜样,无论今天、明天还是将来,都要尽力帮助身边需要帮助的人。把雷锋叔叔的精神发扬下去,成为一名优秀的少先队员。

苗圃小学校园记者 田璐 辅导老师 李晓敏

让生活多一点“绿”

同学们,我问你们一个问题,3月12日是什么节日?对,是植树节!你们知道吗?我国每年生产800亿双一次性筷子,这些一次性筷子可从地球往返月球21次,可铺满363个天安门广场。每收回3双一次性筷子,可生产一张A4纸,按50人公司用纸量计算,生产的A4纸可用55年,为了生产一次性筷子,我国每年都要砍掉8亿棵大树,每一棵长到10年的大树,它的生态价值可达20万美元,同学们,少用一次性筷子,生活就多一点绿!

在前几天,我进行了一次“进社区,环保大调查”,其中有八成的人都不用一次性筷子,但还是有人用一次性筷子。我针对这次调查,对大家提出以下几点要求:

- 1.节约用水,一水多用,随手关紧水龙头。 2.选用无磷洗涤用品,减少水污染。

3.节约用电,少开空调,尽量使用节能灯和无氟电器。 4.以自行车和公交车为代步工具。 5.珍惜纸张,少用贺卡;使用再生纸,保护树木。

- 6.尽量选购绿色产品,倡导绿色消费。 7.少用一次性制品,减少垃圾灾害。 8.分类投放垃圾,回收可再利用资源。 9.不吃野生动物,拒用野生动物制品。 10.积极参加植树、护绿等保护自然的活

动。为了让同学们的学习环境变得更好,为了让城市不再被污染,那大家就要行动起来,少用一次性筷子,让生活多一点绿!

纬四路小学校园记者 闫帅 辅导老师 司新义

“美乐爱”教育在线

日常生活中,家长可把教育孩子过程中遇到的问题发到邮箱mlajyzx@163.com中,我们将请陇西小学知名教师为您解答。

亲子沟通之——抓住教育的契机(四)

每个家长都是爱孩子的,都希望自己的孩子能有个好的发展,但是当孩子在成长过程中犯了一些错误时,我们又是怎样批评孩子的呢?

批评要“轻声细语”

从每个小生命降生到这个世界时,他已经不是一个单独的个体,而是得到了世界上最无私的亲人对他的关爱和呵护。随着孩子年龄的不断增长,教育问题也已成为每个家庭中的重要问题。

目前仍然有很多爱孩子的家长和老师在孩子犯错误时,总是怀着满腔的爱却用恨的方式不理智地大声呵斥、责骂、大发雷霆,更有甚者会棍棒相加,当他们用伤害孩子的方式批评完孩子之后,就会用“恨铁不成钢”的说法来为自己的“暴力”开脱。在他们看来,高调严厉和训斥甚至打骂是对孩子严格的要求。其实,这样的结果往往适得其反。孩子处在生长发育阶段,自控能力较差,情绪极易受外界环境的影响而发生变化。当孩子犯错误时你的高声训斥会使孩子因受到突然刺激而惊慌失措,精神处于高度紧张状态。有时,高声训斥虽然能暂时制止住孩子的不良言行,但口服心不服,久而久之孩子会产生对立情绪,会引发孩子的沉默、固执等对抗方式,甚至养成当面一套,背后一套的坏习惯。另外,一味指责,甚至体罚,孩子的情绪会受到影响,失去对老师或家长的依赖感、信任感,这样就有可能导致大人和孩子之间感情的疏远。

根据儿童的心理特点,我觉得用“轻声细语”的方式来批评教育孩子往往会有好的效果。“轻声细语”以低调和柔和的语言为说话方式,用蹲下来和孩子交流为心态的一种教育形式。“轻声细语”体现着老师或家长与孩子之间的亲密关系以及相互间的尊重和依赖。当我们用低声调批评教育孩子时,孩子会觉察到大人的沉着和威严,从而稳定住自己的情绪。这时家长也就有时间来冷静地观察孩子,但心的放矢地进行教育。轻声细语与孩子悄悄对话,孩子感到与大人处于平等的地位上,能吸引孩子听大人说话的内容,真正领会大人的话是重要和正确的,从而在不知不觉中接受了大人所讲的道理。常用这种温和亲切的低声调来与孩子对话,还可以增强孩子对老师和家长的信任感,增强孩子与大人进行交流的自信心,并能增进子女和家长的亲情关系。

朋友们,我们都爱自己的孩子,就让我们用正确、合适的方法来批评孩子、教育孩子,帮助孩子、鼓励孩子,使孩子一天天健康、快乐成长吧。

二七区陇西小学 王慧

多年来,郑州移动不断加大通信网络投资规模,社会信息化支撑能力显著提升。目前,郑州移动通信基站达到5300多个,交换机总容量达到1000多万户,传输光缆线路总长度达到近两万公里,通信管道总长度达到1600多公里。特别是今年,为全力做好郑州“无线城市”建设,全力加快TD-SCDMA网络基础设施建设,在东、西开发区投资新建了两座通信枢纽楼。目前TD-SCDMA基站已达2200多个,实现了全市五市一区七个城区的TD网络覆盖,为充分利用3G技术进行信息化新产品开发,以及在个人、家庭、集团、行业等各个领域的推广应用提供了有力支撑。